Garantie GolfTed golftrolleys
De trolley, wielen, accu en oplader worden geleverd met een garantie van 2 jaar. Deze garantie is inclusief productiefouten die optreden tijdens normaal gebruik. 
Bij alle aankopen ontvangt u een factuur en de factuurdatum is tevens de aanvangsdatum voor de garantie periode van 2 jaar, tenzij anders vermeld op de factuur.
Bij een defect zal het betreffende onderdeel kosteloos worden vervangen voor een nieuw onderdeel.
Normaal gesproken wordt het product gerepareerd, maar in het onwaarschijnlijke geval dat de trolley, accu of oplader niet gerepareerd kan worden, worden deze vervangen. 
Reparaties of vervangingen die gratis zijn uitgevoerd, leiden niet tot een nieuwe garantie anders dan die van de originele aankoop.

Uitsluitingen
· Er wordt geen garantie gegeven op de accessoires
· [bookmark: _GoBack]Er wordt geen garantie gegeven op onderdelen die slijten tijdens gebruik
· Schade veroorzaakt door een ongeval, te water raken of resulterende uit misbruik of verkeerd gebruik of commercieel gebruik vallen niet onder de garantie.
· Gebruik van de trolley nadat er een gebrek is vastgesteld
· Trolley waar u zelf aan heeft gesleuteld
· Niet tijdig melden van het defect
· Garantie is niet overdraagbaar.
· Ontladen van de accu bij excessief gebruik of onbeladen bewaren
· Oververhitting van de accu door onvoldoende ventilatie
· Accu voor zeer lange tijd bewaren zonder tussentijds op te laden
Accu
· De 36 holes lithiumaccu heeft genoeg kracht om 36 holes onder gemiddelde omstandigheden te voltooien. Lage temperatuur, langere banen, veel hoogteverschil, zwaardere tassen en meer zigzagbewegingen dan gemiddeld kunnen het bereik beperken tot minder dan 36 holes.
· Het is niet de bedoeling om u door de trolley voort te laten trekken. Dit zal het bereik en uiteindelijk de levensduur van de accu beperken.

